



В Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении лица, давшего взятку бывшему начальнику Свердловской железной дороги

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении единственного учредителя и директора двух коммерческих организаций, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с 2016 по 2019 годы единственный учредитель и директор коммерческих организаций незаконно передал бывшему начальнику Свердловской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги» взятку в особо крупном размере на сумму более 19 млн. рублей в виде оказанных услуг имущественного характера по строительству индивидуального жилого дома, расположенного в Московской области, услуг по разработке дизайн-проекта помещений указанного жилого дома, а также похитил в одном из структурных подразделений ОАО «Российские железные дороги» путевой щебень на общую сумму более 4,5 млн. рублей.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая виновность обвиняемого, допрошен ряд свидетелей, проведено множество выемок, обысков и осмотров мест происшествий, осмотров предметов и документов, изъятых в ходе следствия, очных ставок, назначен и проведен комплекс судебных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1529889>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
